Reseni dlohy 51
a) Podminky: a=0,b#0 nebo a#0, b>0
Pro a=0, b#0: (a'%7%)% =
Pro a#0, b > 0: (algb_:;)% =a?h "z =

b) |(v3)" -36-3]% — (v3)*-3672 =3.1=
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a) Skutefné vyska schodu: (147 :490)m = 0,3m = 30 cm
Vyska schodu po tpravé: (147 : 500) m = 0,294 m = 29.4 cm
Vyska schodu by se zmensila o 0,6 cm.
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b) Skutecna vyska schodu: (z : y) metri
" Vyska schodu po tpravé: [z : (y + z)] metri
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Vyska schodu by se zmensila o metrii.
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Pro hledany pocet procent p plati
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Dany vyraz je tedy roven —1 pro vSechna y € R, pro kterd ma smysl, tedy
proy #0, y # =3, y # 3. Proto M = (-0, —3) U (-3, 0) U (0, 3) U (3, 0).
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. Reseni dlohy 54
. A n+(n+1)+(n+2)=3n+3=3(n+1)
Uvazovany soucet je délitelny tfemi.
b)n+(n+1)+(n+2)+(n+3)+(n+4) =5n+ 10 = 5(n + 2)
Uvazovany soucet je délitelny péti.
c) n+(n+1)+(n+2)+ (n+3) =4n+6=4(n+1)+2
Uvazovany soucet dava pii déleni étyimi pro kazde n € N zbytek 2.
proto neni pro zadné n € N délitelny ¢tyfmi.
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